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Z Á P I S    
 

ze 8. jednání Komise sportu při Radě města Mariánské Lázně 
 

Datum konání:  06.11.2019 od 14 hod. 
 
Místo konání:  Malá zasedací místnost MěÚ, budova Terezián 
 
Přítomni: Tomáš Marzy, Petr Budka, Vladimír Černý, Jan Fišák, Karol Greizinger, Pavel Knára, Milan 

Pěnkava, Bc. Štěpánka Denková  
 
Nepřítomni:   Jiří Dubský, Karel Henych, Milan Uxa, Jiří Novák 
 
Hosté: Ing. Martin Kalina, Mgr. Miloslav Pelc, Mgr. Viktor Borsik, Luděk Nosek 
 
 
Program jednání Komise sportu: 
 
Předseda Komise sportu zahájil jednání.  
 
Komise sportu se sešla v počtu 7 členů. Komise sportu je usnášeníschopná.  
 
Pan Marzy a pan Černý odevzdali kontroly. Konečný termín odevzdání byl prodloužen na poslední jednání 
Komise sportu do dne 11.12.2019. Kontrolu v tento den odevzdá Jiří Dubský, Petr Budka, Karol Greizinger, Milan 
Pěnkava a Milan Uxa.  
 
Předseda Komise sportu spolu s panem starostou hovořili o rozpočtu Města Mariánské Lázně na rok 2020. Příděl 
do Fondu sportu je zatím plánován ve výši 5 mil. Kč, nyní není moc reálné doplnit tuto částku o 500 tis. Kč na 
případnou DIVIZI. Pan starosta také doplnil, že FC VIKTRORIA Mariánské Lázně nepřeložila zatím žádný oficiální 
požadavek na příští rok.  
 
Pan Černý informoval Komisi sportu o tom, že jako každý rok bude podána žádost na Odbor dopravy a PČR na 
zjednosměrnění ulice Dusíkova po časově omezenou dobu 25.12.2019 – 31.03.2020. Komise sportu odsouhlasila 
předložení této žádosti.  
 
Také byla otevřena otázka nové lanovky a získání dotačního programu.  
 
Byl řešen Kalendář akcí na stránkách SPRÁVY MĚSTSKÝCH SPORTOVIŠŤ příspěvková organizace. Na těchto 
stránkách je pouze pro klik na stránky http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis. Hned na titulní stránce 
jsou však zobrazovány informace a pozvánky od jednotlivých sportovních spolků, ovšem ne od všech, kteří 
čerpají dotace z Fondu sportu. Všem sportovním spolkům bude rozeslán e-mail s odkazem na Pravidla pro 
poskytování dotací na sportovní činnost a jejich povinnost zasílat upoutávky, plakáty dokumentaci ke konání 
sportovní akce na e-mail: aktuality@sport-marianskelazne.cz. 
 
Pan Greizinger uvedl, že bude do budoucna nutno investovat do rekonstrukce šaten na Zimním stadionu.  
 
Předseda Komise sportu ukončil jednání.  
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Příští jednání Komise sportu: 11.12.2019 ve 15 hod. na Zimním stadionu, Tyršova 621/21A  
 
Program:   Kontroly 

Různé 
 
 
 
V Mariánských Lázních 07.11.2019 
zapsala: Bc. Štěpánka Denková, odbor školství         
 
 
 
Tomáš Marzy 
předseda Komise sportu 


